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 1. Інформація  

про діяльність Полтавського регіонального центру підвищення 

кваліфікації у 2023 році  

 

1.1. Загальна інформація 

Полтавський регіональний центр підвищення кваліфікації  (далі - Центр) є 

закладом післядипломної освіти, який здійснює професійне навчання, зокрема 

підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ і організацій та депутатів місцевих рад.  

Центр створено в результаті перейменування Полтавського обласного 

центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 

організацій і є правонаступником усіх його майнових та немайнових прав і 

обов’язків.  

Засновником Центру є Полтавська обласна державна (військова) 

адміністрація (далі -  засновник).  

Співзасновником Центру є Полтавська обласна рада (далі - 

співзасновник).  

Замовниками надання освітніх послуг з професійного навчання є органи 

державної влади, органи місцевого самоврядування та їх асоціації, інші державні 

органи та організації, на які поширюється дія Законів України «Про державну 

службу» та «Про службу в органах місцевого самоврядування»,  підприємства, 

установи і організації, інші юридичні та фізичні особи відповідно до чинного 

законодавства. 

Центр здійснює свою діяльність відповідно до Статуту, затвердженого 

обласною державною адміністрацією, обласною радою та погодженого 

Національним агентством України з питань державної служби (далі – НАДС). 

Організаційно-правова форма господарювання – комунальна організація 

(установа, заклад). 

Основними завданнями Центру є: 

- надання освітніх послуг з професійного навчання державним 

службовцям, посадовим особам місцевого самоврядування і працівникам 

підприємств (далі – учасники професійного навчання) відповідно до 

законодавства;  

- надання науково-методичної, інформаційної і консультаційної допомоги  

органам державної влади та органам місцевого самоврядування, підприємствам, 

установам, організаціям. 

Структура Центру сформована з урахуванням його функцій і включає      

2 відділи: навчально-методичний і навчальний, бухгалтерську службу та кабінет 

інформаційних технологій.  

Матеріальна база та аудиторний фонд закладу дозволяють 

забезпечувати підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб 

органів місцевого самоврядування Полтавської області очно, дистанційно та за 

змішаною формою навчання на належному рівні.  
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З метою забезпечення практичної спрямованості заходів з підвищення 

кваліфікації до проведення занять на договірній основі та відповідно до напрямів 

та змістовного наповнення освітніх програм залучаються висококваліфіковані 

фахівці з практичним досвідом у відповідних сферах діяльності та досвідом 

навчання дорослих – науковці вищих навчальних закладів, працівники органів 

влади та місцевого самоврядування, представники та експерти інститутів 

громадянського суспільства, представники та експерти програм (проєктів) 

міжнародної технічної допомоги. 

 

1.2. Контроль за виконанням завдань та звітність 

У 2023 році підвищення кваліфікації державних службовців, посадових 

осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад, працівників 

підприємств, установ і організацій  у Центрі проводиться із дотриманням вимог, 

визначених: 

Положенням про регіональний центр підвищення кваліфікації, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2004 року 

№ 1681 (зі змінами); 

Положенням про систему професійного навчання (постанова Кабінету 

Міністрів України від 06 лютого 2019 року № 106 (зі змінами); 

Вимогами до змісту і структури програм підвищення кваліфікації (наказ 

НАДС від 2 листопада 2022 року № 107-22); 

Порядком організації підвищення кваліфікації (наказ НАДС від 26 

листопада 2019 р. № 211-19 (зі змінами), зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 02 січня 2020 р. за № 5/34288); 

Методичними рекомендаціями щодо організації професійного навчання 

державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших 

заступників та заступників (наказ НАДС від 02 листопада 2022 р. № 106-22); 

Методичними рекомендаціями щодо організації підвищення кваліфікації 

державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших 

заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та 

депутатів місцевих рад за дистанційною формою навчання, затвердженими 

наказом НАДС від 18 вересня 2020 р. № 173-20, а також у відповідності до інших 

нормативно-правових актів, які визначають основні напрями державної політики 

у різних сферах суспільного життя держави, в частині організації підвищення 

кваліфікації учасників професійного навчання.  

Підвищення кваліфікації здійснювалося відповідно до пріоритетних 

напрямів (тем) підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб 

органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затверджених 

наказом НАДС від 23 серпня 2023 року № 133-23, на виконання нормативно-

правових актів органів влади, розпоряджень та доручень начальника Полтавської 

обласної військової адміністрації та голови Полтавської обласної ради, заходів 

державних і регіональних програм. 
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Навчання державних службовців обласної та районних військових 

адміністрацій, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад 

у Центрі здійснювалося в межах кошторисних видатків Центру на 2023 рік. 

Навчання державних службовців територіальних підрозділів центральних 

органів виконавчої влади до потреб органів влади на основі укладених угод. 

Навчання працівників підприємств, установ і організацій здійснювалася в 

рамках виконання заходів регіональних програм. 

Протягом звітного періоду навчання державних службовців обласної та 

районних військових адміністрацій, посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, депутатів місцевих рад та працівників підприємств, установ і 

організацій здійснювалося на виконання: 

плану – графіку підвищення кваліфікації державних службовців органів 

виконавчої влади, посадових осіб органів місцевого самоврядування та депутатів 

місцевих рад на 2023 рік, затвердженого розпорядженням начальника 

Полтавської обласної військової адміністрації від 23.12.2022 № 461 «Про 

підвищення кваліфікації державних службовців місцевих органів виконавчої 

влади, посадових осіб органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих 

рад у Полтавському регіональному центрі підвищення кваліфікації на 2023 рік»; 

на виконання заходів Програми розвитку місцевого самоврядування у 

Полтавській області на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням пленарного 

засідання другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 29 

грудня 2020 року № 58; 

на виконання заходів Комплексної програми соціального захисту 

населення Полтавської області на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням 

пленарного засідання другої сесії Полтавської  обласної ради від 29 грудня 2020 

року № 38 (зі змінами); 

за Програмою правової освіти населення Полтавської області на 2021 – 

2025 роки, затвердженої рішенням Полтавської обласної ради восьмого 

скликання від 23 лютого 2021 року № 126; 

у рамках співпраці з Проєктом USAID «Підвищення ефективності роботи 

та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»). 

Відповідно до визначених контрольних термінів подання інформацій та за 

потребою Центр звітує про свою діяльність НАДС, Полтавській обласній 

військовій адміністрації, Полтавській обласній раді. Також інформація про 

проведені навчання щодня оприлюднюється на сайті та сторінці Фейсбук 

Центру. Перелік нормативно-правових актів, за якими Центр щокварталу подає 

інформацію НАДС наведено у Додатку 1. 

Впродовж 2023 року Центр майже постійно входив до п’ятірки лідерів 

серед 24 закладів освіти України, які забезпечували навчання публічних 

службовців за програмами підвищення кваліфікації. Офіційні звіти, оприлюднені 

на Порталі управління знаннями НАДС наведено нижче. 
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1.3. Окремі показники підвищення кваліфікації державних 

службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих 

рад, працівників підприємств, установ і організацій у 2023 році 

 

Протягом 2023 року Центром проведено підвищення кваліфікації 11989 

осіб з числа державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, 

депутатів місцевих рад, працівників підприємств, установ і організацій (153 

групи учасників професійного навчання) з них: 

державних службовців обласної та районних військових адміністрацій - 

2770 осіб; 

державних службовців територіальних підрозділів центральних органів 

виконавчої влади – 492 особи; 

посадових осіб органів місцевого самоврядування – 8074 особи; 

депутатів місцевих рад – 27 осіб; 

працівників підприємств, установ і організацій – 626 осіб. 

 

 
Рис.1. Розподіл учасників професійного навчання, які підвищили кваліфікацію 

у Центрі впродовж 2022 та у 2023 років, осіб 

 

Порівняно із 2022 роком (всього підвищили кваліфікацію 9842 особи) у 

2023 році (всього підвищили кваліфікацію 11989 осіб) значно збільшилася 

кількість учасників професійного навчання з числа державних службовців 

територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, державних 

службовців обласної та районних військових адміністрацій, посадових осіб 

органів місцевого самоврядування, працівників підприємств, установ і 

організацій. 
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 Рис.2. Розподіл державних службовців обласної та районних військових 

адміністрацій, які підвищили кваліфікацію у 2022 – 2023 роках 

У 2023 році порівняно із 2022 роком на 310 осіб збільшилася кількість 

державних службовців обласної та районних військових адміністрацій, які  

пройшли навчання за програмами Центру. 

Кількісні показники підвищення кваліфікації державних службовців 

обласної та районних військових адміністрацій у 2023 році наведено нижче. 

 
Рис. 3. Розподіл державних службовців апарату та структурних 

підрозділів Полтавської обласної військової адміністрації, які підвищили 

кваліфікацію у 2023 році 
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Рис. 4. Розподіл державних службовців районних військових 

адміністрації, які підвищили кваліфікацію у 2023 році 

 
Рис.5. Розподіл посадових осіб місцевого самоврядування, які підвищили 

кваліфікацію у 2022 – 2023 роках 

У 2023 році порівняно із 2022 роком на 873 особи збільшилася кількість 

посадових осіб органів місцевого самоврядування, які  пройшли навчання за 

програмами Центру. 

Кількісні показники підвищення кваліфікації посадових осіб, які 

підвищили кваліфікацію у 2023 році наведено нижче. 

 
Рис.6. Розподіл посадових осіб органів місцевого самоврядування, які 

підвищили кваліфікацію у 2023 році  в розрізі територіальних громад 

Кременчуцького р-ну  
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Рис.7. Розподіл посадових осіб органів місцевого самоврядування, які 

підвищили кваліфікацію у 2023 році  в розрізі територіальних громад 

Лубенського р-ну  
 

 
Рис.8. Розподіл посадових осіб органів місцевого самоврядування, які 

підвищили кваліфікацію у 2023 році  в розрізі територіальних громад 

Миргородського р-ну  
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Рис.9. Розподіл посадових осіб органів місцевого самоврядування, які 

підвищили кваліфікацію у 2023 році  в розрізі територіальних громад 

Полтавського р-ну  
Відповідно до Положення про систему професійного навчання (постанова 

Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2019 року № 106), підвищення 

кваліфікації учасників професійного навчання здійснювалось за програмами 

підвищення кваліфікації, які за змістом, тривалістю та інтенсивністю навчання 

поділяються на загальні, спеціальні професійні (сертифікатні) та загальні, 

спеціальні короткострокові.   

Протягом 2023 року за програмами Центру проведено навчання 153 групи 

учасників професійного навчання. Розподіл груп учасників професійного 

навчання за програмами підвищення кваліфікації наведено у таблиці 1.  
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Таблиця 1 

Розподіл груп учасників професійного навчання за програмами 

підвищення кваліфікації  у 2023 році 

Програми 

підвищення 

кваліфікації 

Кількість 

груп 

Кількість осіб, які підвищили кваліфікацію у 2023 році 
Всього за 

2023 рік 

(осіб) 
ДС МС Депутати 

Працівники 

(службові 

особи) 

Загальні 

професійні  

15 413 402 - - 815 

Спеціальні 

професійні 

1 - 37 - - 37 

Загальні 

короткострокові 

89 2460 3548 22 - 6030 

Спеціальні 

короткострокові 

48 389 4087 5 626 5107 

2023 рік 

 

153 3262 8074 27 626 11989 

Розподіл учасників, які пройшли навчання у 2022 та 2023 роках в розрізі 

програм підвищення кваліфікації надано у Додатку 2.  

У 2023 році порівняно з 2022 роком: 

збільшилася кількість груп учасників професійного навчання за: 

загальними професійними програмами (із 13 у 2022 році до 15 у 2023 році); 

загальними короткостроковими програмами ( із 65 у 2022 році до 89 у 2023 році); 

зменшилася кількість груп учасників професійного навчання за 

спеціальними короткостроковими програмами (із 68 у 2022 році до 48 у 2023 

році). 

 
 Рис.10. Розподіл груп учасників професійного навчання у 2022 та 2023 

роках за видами програм підвищення кваліфікації 

На виконання плану-графіку підвищення кваліфікації на 2023 рік навчання 

за програмами Центру пройшли 128 груп учасників професійного навчання (7137 

осіб з числа державних службовців обласної та районних державних 

адміністрацій, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих 

рад). 
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На виконання заходів Комплексної програми соціального захисту 

населення Полтавської області на 2021-2025 роки пройшли навчання 6 груп 

учасників з числа посадових осіб місцевого самоврядування та працівників 

підприємств, установ і організацій соціальної сфери ( всього 146 осіб). 

На виконання Програми правової освіти населення Полтавської області на 

2021 – 2025 роки впродовж 2023 року Центром спільно з Регіональним центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області 

проведено 7 освітніх заходів, участь у яких взяли 1531 особа з числа посадових 

осіб органів місцевого самоврядування та працівників підприємств, установ і 

організацій. 

На основі укладених договорів відповідно до Статуту Центру підвищили 

кваліфікацію 4 групи учасників професійного навчання з числа державних 

службовців територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади 

(492 особи). 

У рамках співпраці з Проєктом USAID «Підвищення ефективності роботи 

та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») Полтавський 

регіональний центр підвищення кваліфікації долучився до організаційного 

забезпечення проведення 8 дистанційних тренінгів з актуальних питань 

діяльності органів місцевого самоврядування. Участь у навчанні взяли 2681 

особа з числа посадових осіб місцевого самоврядування територіальних громад. 

Тематика та терміни проведення заходів наведено в таблиці 2. 
Таблиця 2. 

 

Тематика та терміни проведення тренінгів 

у рамках співпраці з Проєктом USAID «Підвищення ефективності 

роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»)  

у 2023 році 

 
Дата проведення 

заходу 

Тематика тренінгу, категорія учасників 

21.02.2023 «Правовий статус виконавчого комітету як виконавчого органу місцевої ради. 

Регламентація його діяльності» для представників територіальних громад 

Одеської, Рівненської та Полтавської областей 

28.02.2023 «Як підвищити ефективність управління комунальною власністю: обираємо 

інструменти» для представників територіальних громад Одеської, 

Житомирської та Полтавської областей 

11.04.2023 «Робота з конфліктами на рівні громад: законодавство, методи, практики. 

Конфлікт–чутливість та міжмуніципальні послуги» для представників 

територіальних громад Львівської, Волинської та Полтавської областей 

12.04.2023 «Акти органів та посадових осіб місцевого самоврядування: вимоги до форми, 

структури та змісту. Порядок їх скасування та оскарження» для представників 

територіальних громад Житомирської, Одеської та Полтавської областей. 

19.05.2023 «Інклюзивність туристичних послуг. Інструменти та кращі практики» для 

представників територіальних громад Львівської, Волинської та Полтавської 

областей 

09.11.2023 «Забезпечення діяльності інституту старости в умовах правового режиму 

воєнного стану» для представників територіальних громад Волинської, 

Закарпатської, Житомирської, Львівської, Миколаївської, Одеської, 

Полтавської, Рівненської та Харківської областей 
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Дата проведення 

заходу 

Тематика тренінгу, категорія учасників 

28.11.2023 «Запровадження адміністративної процедури та її вплив на діяльність органів 

місцевого самоврядування» для представників територіальних громад 

Волинської, Закарпатської, Житомирської, Львівської, Миколаївської, Одеської, 

Полтавської, Рівненської, Сумської, Чернігівської та Харківської областей 

30.11.2023 «Відумерла спадщина: процедура виявлення та переходу в комунальну 

власність» для представників територіальних громад Волинської, 

Закарпатської, Житомирської, Львівської, Миколаївської, Одеської, 

Полтавської, Рівненської, Сумської, Чернігівської та Харківської областей 

  

1.4. Окремі показники підвищення кваліфікації державних 

службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих 

рад, працівників підприємств, установ і організацій в розрізі програм 

підвищення кваліфікації у 2023 році 

 

Впродовж 2023 року у Полтавському регіональному центрі підвищення 

кваліфікації за професійними програмами пройшли навчання 852 особи з числа 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, що на 74 

особи перевищує показники 2022 року. 

За загальними професійними програмами впродовж 2023 року підвищили 

кваліфікацію 815 осіб, з них: 

314 державних службовців обласної та районних військових адміністрацій; 

99 державних службовців територіальних підрозділів центральних органів 

виконавчої влади; 

402 посадові особи органів місцевого самоврядування. 

 
Рис.11. Розподіл учасників професійного навчання, які підвищили 

кваліфікацію за загальними професійними програмами  у 2021 та 2022 роках, 

кількість осіб 

Порівняно із 2022 роком (всього за загальними професійними програмами 

підвищила кваліфікацію 741 особа) у 2023 році на 74 особи збільшилася 

кількість учасників професійного навчання за загальними професійними 

програмами.  
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Це, на нашу думку, насамперед пов’язано із вимогами чинного 

законодавства щодо термінів та періодичності обов’язкового підвищення 

кваліфікації за професійними програмами (протягом року після призначення та 

не рідше ніж один раз на три роки) державних службовців та посадових осіб 

органів місцевого самоврядування та вагомість впливу критеріїв щодо 

підвищення кваліфікації на результати щорічного оцінювання службової 

діяльності.  

Впродовж 2023 року за загальними короткостроковими програмами 

підвищили кваліфікацію 6030 осіб з них: 

державних службовців обласної та районних військових адміністрацій - 

2387 осіб; 

державних службовців територіальних підрозділів центральних органів 

виконавчої влади – 73 особи; 

посадових осіб органів місцевого самоврядування – 3548 осіб;  

депутатів місцевих рад – 22 особи;  

 
Рис.12. Розподіл учасників професійного навчання, які підвищили 

кваліфікацію за загальними короткостроковими програмами у 2022 та 2023 
роках, кількість осіб 

Порівняно із 2022 роком (за загальними короткостроковими  програмами 

підвищила кваліфікацію 3761 особа) у 2023 році на 2269 осіб збільшилася  

загальна кількість учасників професійного навчання. 

Впродовж 2023 року за спеціальною професійною програмою підвищили 

кваліфікацію 37 посадових осіб органів місцевого самоврядування, що на 7 осіб 

більше, ніж у 2022 році 
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Рис.13. Розподіл учасників професійного навчання, які підвищили 

кваліфікацію за спеціальними професійними програмами у 2022 та 2023 
роках, кількість осіб 

 

Впродовж 2023 року за спеціальними короткостроковими програмами 

пройшли підвищення кваліфікації 5107 осіб, з них: 

державних службовців обласної та районних військових адміністрацій - 69 

осіб; 

державних службовців територіальних підрозділів центральних органів 

виконавчої влади – 320 осіб; 

посадових осіб органів місцевого самоврядування – 4087 осіб; 

депутатів місцевих рад – 5 осіб; 

працівників підприємств, установ і організацій – 626 осіб. 

 
Рис 14. Розподіл учасників професійного навчання, які підвищили 

кваліфікацію за спеціальними короткостроковими програмами у 2022 та 

2023 роках, кількість осіб 

Порівняно із 2022 роком (всього за спеціальними короткостроковими 

програмами підвищили кваліфікацію 5310 осіб) у 2023 році на 203 особи 



25 

 

зменшилася загальна кількість учасників професійного навчання за спеціальними 

короткостроковими програмами. Кількісне зменшення даного показника, на 

нашу думку, пов’язано із розширенням тематики загальних короткострокових 

програм підвищення кваліфікації. 

 

 

1.5. Навчально-методичне та кадрове забезпечення підвищення 

кваліфікації у 2023 році 

 

Навчання державних службовців, посадових осіб місцевого 

самоврядування та депутатів місцевих рад Полтавщини впродовж 2023 року 

здійснювалося відповідно до розроблених Центром та погоджених із 

замовниками навчання професійних та короткострокових програм підвищення 

кваліфікації.  

Тематика загальних короткострокових програм відповідала  пріоритетним 

напрямам підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб 

місцевого самоврядування, спеціальних – потребам замовників навчання – 

органів публічної влади Полтавської області та Переліку пріоритетних 

напрямів/тем для підвищення кваліфікації за загальними професійними 

(сертифікатними) та короткостроковими програмами. Навчання здійснювалося за 

програмами підвищення кваліфікації, розробленими та затвердженими 

Полтавським РЦПК, і погодженими НАДС, іншими замовниками відповідних 

освітніх послуг.  

Загалом у 2023 році у РЦПК було розроблено 42 програми підвищення 

кваліфікації, перелік яких надано у Додатку 3. 

Зокрема розроблено: 

5 загальних професійних програм підвищення кваліфікації; 

27 загальних короткострокових програм підвищення кваліфікації; 

10 спеціальних короткострокових програм підвищення кваліфікації. 

 
Рис.15 Розподіл програм підвищення кваліфікації, розроблених Центром у 

2022 та 2023 роках, за видами та тривалістю, кількість 
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Також протягом звітного року продовжувалася робота з наповнення 

навчальних курсів, які розміщені на порталі Moodle (https://cppk.tk/moodle).  

Так, створено 22 та актуалізовано 29 навчальних курсів, що дає змогу 

публічним службовцям навіть під час повітряних тривог, відключення 

електроенергії працювати в режимі відкладеного часу, отримуючи як теоретичні 

знання, так і практичні навички: підвищувати стресостійкість, управляти 

командами та процесами, створювати успішні проєкти, збільшити власну 

ефективність тощо.  

Зокрема протягом 2023 року розроблено й занесено в Moodle методичні 

посібники та рекомендації: 

1. Лозинська Публічне управління. Лозинська Т.М., Іваніна О.В, Щетініна 

Т.О.  10,8 д.а., ТОВ «АСМІ»; 

2. Управління коаліціями в оптимізації  системи комунікації в публічному 

управлінні.  Лавріненко В.А.; 

3.  Робочий зошит для інтенсиву «Проєктний  інструмент розвитку 

територій». Клименко В.І. 

4. Впровадження системи  RBM- управління, орієнтоване на результат  у 

сфері регіональної  політики» Опанащук П.В.; 

5. Захист цивільного населення під час надзвичайних ситуацій. Зима О.Є.; 

6.  Організація роботи із зверненнями громадян в органах місцевого 

самоврядування Врублевський О.С.; 

7. Енергоефективність  та енергетична безпека. Калініченко В.М.; 

8. Маніпуляційна стійкість в ділових комунікаціях. Костишина Т.А.; 

9. Співробітництво територіальних громад – дієвий інструмент 

вирішення питань місцевого значення. Врублевський  О.С.; 

10. Нормативно-правова база діяльності органів місцевого 

самоврядування з енергоефективності Колієнко А.С.; 

11.  Основні причини втрат енергії при її генерації, транспортуванні та 

реалізації. Способи скорочення витрат енергії для базових потреб громади. 

Колієнко А.С.; 

12.  Національна стратегія у сфері пав людини. Полховська І.К; 

13.  Запобігання та протидія торгівлі людьми. Яковенко В.С.; 

14.  Ведення переговорів та медіація Єщенко М.М.; 

15.  Провадження волонтерської діяльності.  Вовк М.О.; 

16.   Державно-приватне партнерство в Україні як інструмент розвитку  

територіальної громади  та її інфраструктури.  Врублевський О.С.;  

17.  Лідерство в публічному управлінні. Нестуля С.І.; 

Нові виклики, пов’язані з повномасштабним російським вторгненням в 

Україну, потребують нових підходів до реалізації державної політики, а значить і 

підвищення кваліфікації публічних службовців. Майже повний перехід на 

дистанційне навчання, що відбувся протягом останніх років внаслідок 

надзвичайних обставин (карантину, воєнного стану), підвищив адаптивність 

системи професійного навчання до змін і зберіг доступність такого навчання для 

публічних службовців.  

https://cppk.tk/moodle
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Дистанційна форма навчання дала можливість залучати до освітнього 

процесу викладачів з інших регіонів: викладачів вищих навчальних закладів, 

представників громадських організацій України, експертів міжнародних проєктів 

через їх залучення до розробки та реалізації програм підвищення кваліфікації 

відповідно до пріоритетних напрямів (тем) підвищення кваліфікації державних 

службовців і посадових осіб місцевого самоврядування. 

Залучення висококваліфікованого викладацького складу дало можливість 

розробляти і реалізовувати актуальні навчальні програми, які базуються на 

принципах прогностичності, випереджального характеру. 

Упродовж 2023 року до роботи в Центрі залучено 99 викладачів, із них 31 

кандидатів та 8 докторів наук, 60 фахівців, які мають досвід роботи в державних 

органах, органах місцевого самоврядування; серед них 9 представників та 

експертів інститутів громадянського суспільства та 11 експертів програм 

(проєктів) міжнародної технічної допомоги. 

Якість підвищення кваліфікації публічних службовців підвищується через 

залучення фахівців-практиків (державних службовців, посадових осіб місцевого 

самоврядування) до освітнього процесу (56), що забезпечує 

практикоорієнтованість навчання.  

До реалізації завдань методичної роботи також активно залучаються 

досвідчені педагогічні працівники, що дає можливість більш якісно розробляти 

програми, презентації, рекомендації до самостійного вивчення тем в умовах 

надзвичайних обставин. 

 

 Рис.16. Загальна структура викладацького складу, залученого до навчального 

процесу у Центрі у 2022 та у 2023 роках, осіб 

У порівнянні із 2022 роком (95 осіб) у 2023 році збільшилася кількість  

залучених до навчального процесу науково-педагогічних працівників, 

представників інститутів громадянського суспільства та експертів програм 

(проєктів) міжнародної технічної допомоги.  

У Центрі продовжується співпраця з обміну викладачами із Запорізьким, 

Житомирським, Хмельницьким регіональними центрами підвищення 

кваліфікації (всього залучено 7 викладачів). 
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1.6. Моніторинг якості навчального процесу та вивчення потреб у 

підвищенні кваліфікації 

З метою забезпечення практичної спрямованості заходів з підвищення 

кваліфікації, ефективності навчального процесу та максимального наближення 

змісту навчання до потреб споживачів освітніх послуг, врахування 

індивідуальних освітніх потреб учасників навчального процесу (державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування) Центром розроблено 

анкету, яка також включає вивчення індивідуальних потреб слухачів, яку вони 

заповнюють на сайті Центру під час реєстрації на навчання після ознайомлення з 

навчально-тематичним планом (програмою) підвищення кваліфікації. 

Узагальнені результати вхідного анкетування в розрізі групи є підставою для 

актуалізації програм навчання та внесення змін і доповнень до розкладів занять. 

Також проводиться вихідне анкетування учасників професійного навчання 

щодо якості освітніх послуг в розрізі програм підвищення кваліфікації. 

Узагальнена інформація за результатами вихідного анкетування учасників 

професійного навчання щомісяця оприлюднюється на сайті Центру.  

У 2023 році переважна більшість освітніх програм реалізовувалася у 

дистанційному форматі. Моніторинг якості освітнього процесу здійснювався в 

розрізі груп шляхом онлайн опитування (вихідного анкетування) учасників 

програм та опитування в чаті під час підбиття підсумків навчання у 

дистанційному форматі. 

Впродовж 2023 року вихідне анкетування пройшли 4364 особи з числа 

державних службовців, посадових осіб органів місцевого самоврядування та 

депутатів місцевих рад, що на 1759 осіб перевищує кількість опитаних у 2022 

році (2605 осіб).  

Нижче наведені узагальнені результати відповідей на запитання вихідної 

анкети. 

1.  У якій мірі виправдалися Ваші очікування від навчання? (оціночна шкала 

від 0 до 4, де 0 - абсолютно не виправдалися, 4 - виправдалися повною мірою). 
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2. У якій мірі отримані під час навчання інформація, знання, навички були 

корисними для Вас? (оціночна шкала від 0 до 4, де 0 - абсолютно не корисні, 4 – 

дуже корисні).  

 
3. У якій мірі змінився рівень Вашої обізнаності з теми навчання? (оціночна 

шкала від 0 до 4, де 0 – залишився без змін, 4 – значно підвищився).  

 
4. У якій мірі Ви плануєте використати отримані під час навчання 

інформацію, знання у своїй службовій діяльності? 
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5. Оцініть рівень організації навчання за окремими параметрами (оціночна 

шкала від 0 до 4, де 0 - абсолютно не задоволений/не задоволена, 4 – цілком 

задоволений/задоволена) 
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Також в розрізі груп вивчалися пропозиції та зауваження учасників щодо 

організації навчання  за програмами. 

З метою забезпечення максимальної ефективності та практичної 

спрямованості заходів з підвищення кваліфікації Центром вивчено освітні 

потреби державних службовців та посадових осіб органів місцевого 

самоврядування за загальними професійними та короткостроковими програмами  

та пропозиції щодо тематики спеціальних програм підвищення кваліфікації на 

2024 рік. 

Узагальнену інформацію щодо потреб у підвищенні кваліфікації 

державних службовців обласної та районних військових адміністрацій а також 

посадових осіб органів місцевого самоврядування Полтавської області наведено 

у Додатку 4.  

 

 

1.7. Професійний розвиток та підвищення кваліфікації   

працівників Центру 

 

Впродовж 2023 року з метою підвищення фахового рівня та обміну 

досвідом у сфері професійного навчання (підвищення кваліфікації) державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування працівники та викладачі 

Центру підвищували кваліфікацію за наступними програмами: 

Осипенко Н.М. «Запобігання корупції та сприяння доброчесності 

державних службовців» (15 год, 0,5 кредита ЄКТС); «Захист прав людей» (8 год, 

0,3 кредита ЄКТС); (Міжнародний проєкт «Україна – Молдова – шлях до 

Євросоюзу»); «Децентралізація та адміністративна реформа в Румунії» (8 год, 0,3 

кредита ЄКТС); «Саміт прогресильних освітян» (10 год, 0,3 кредита ЄКТС); «7 

днів прогресильності: створюємо сучасне освітнє середовище» (30 год, 1 кредит 

ЄКТС); «Критичне мислення для освітян» (30 год, 1 кредит ЄКТС); «Секрети 

успішних директора і директорки» (24 год); «Загальна адміністративна 

процедура» (0,2 кредита ЄКТС); 

Захарова Н.М. «Медіаграмотність: як не піддаватися маніпуляціям?» (30 

год, 1 кредит ЄКТС); «Психологія стресу та способи боротьби з ним» 

Дорошенко Л.В. «Критичне мислення для освітян» (30 год, 1 кредит 

ЄКТС); 

Глушко В. «Прогресильне викладання: складові системи якості вищої 

освіти» (30 год, 1 кредит ЄКТС). 

Також впродовж звітного періоду працівники Центру взяли участь у 

наступних комунікативних заходах: 

- X Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція 

«Організаційно-правові аспекти публічного управління» (27 квітня 2023 року) 

- інформаційна сесія для провайдерів освітніх послуг (НАДС спільно із 

представниками експертно-консультативної ради з питань погодження програм 

підвищення кваліфікації), (25 травня 2023); 
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- вебінар «Оновлений механізм визнання документів і результатів 

професійного навчання, нарахування кредитів ЄКТС» (20 червня 2023 року); 

- комунікативний захід для керівників та працівників закладів 

післядипломної освіти на тему: «Моніторинг в інформаційному забезпеченні 

професійного навчання» (за ініціативи Генерального департаменту з питань 

професійного розвитку державних службовців та  посадових осіб  місцевого 

самоврядування Національного агентства України з питань державної служби) 

(30 серпня 2023 року); 
- освітній онлайн марафон «Актуальні питання діяльності органів 

місцевого самоврядування» (7 вересня 2023 року); 
- інформаційний вебінар щодо особливостей  підготовки до участі в 

конкурсі «Кращі практики впровадження освітніх інновацій у системі 

професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних 

адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого 

самоврядування та депутатів міських рад» у 2023 році (8 вересня 2023 року); 

- Рішельє форум публічної служби (28 вересня 2023 року); 

- онлайн-семінар «Актуальні питання виконання Закону «Про засудження 

та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію 

топонімії» (3 жовтня 2023 року); 

- круглий стіл «Українська мова в публічному управління: інструменти 

для втілення» (26 жовтня 2023 року); 

- відкрита зустріч з експертами акредитаційної експертизи освітньої 

програми «Публічне управління та адміністрування» Національний університет 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (3 листопада 2023); 

- круглий стіл «Міжнародні практики оцінювання професійної 

компетентності при зайнятті посад публічної служби» (4 листопада 2023 року); 

- IV Міжнародний форум «Людський капітал: навички для майбутнього» 

(16 листопада 2023 року); 

- ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Місцеве 

самоврядування в Україні та світі: теорія і практика» (28 листопада 2023 року); 

- Міжнародний форум «Рухаючись до ЄС: порядок денний для України» 

(7 грудня 2023 року). 

 

2. Пріоритетні напрями діяльності Центру на 2024 рік 

 

1. Забезпечити високу якість надання освітніх послуг державним 

службовцям та посадовим особам місцевого самоврядування. Розширити 

практику залучення до викладання провідних науково-педагогічних працівників 

вищих навчальних закладів, викладачів-практиків, представників та експертів 

інститутів громадянського суспільства з інших регіонів України; 

2. Здійснювати заходи щодо цифровізації послуг та управлінських 

процесів у сфері професійного навчання; 

3. Посилити увагу до ефективності моніторингу якості надання освітніх 

послуг публічним службовцям; 
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4. Здійснювати заходи щодо забезпечення інклюзивності професійного 

навчання публічних службовців; 

5. Сприяти розвитку тренерських навичок викладачів, які проводять 

професійне навчання і мотивування публічних службовців до здійснення 

тренерської діяльності; 

6. Застосовувати технології дистанційного навчання у синхронному та 

асинхронному форматах у довгострокових (професійних) та короткострокових 

програмах підвищення кваліфікації з метою забезпечення безперервності та 

мобільності навчання; 

7. Розширити спектр освітніх послуг у сфері професійного навчання 

посадовців шляхом впровадження інноваційних освітніх технологій, різних форм 

і методів навчання; 

8. Забезпечити ефективні комунікації із замовниками освітніх послуг з 

підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого 

самоврядування, депутатів місцевих рад щодо визначення пріоритетних напрямів 

навчання з урахуванням потреб територіальних громад; 

9. Посилити співпрацю із Полтавською обласною Асоціацією органів 

місцевого самоврядування, вищими навчальними закладами, громадськими 

організаціями, міжнародними інституціями тощо з метою залучення до 

проведення спільних освітніх заходів в рамках підвищення кваліфікації;  

10. Забезпечити належні умови для реалізації права державних 

службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад на 

професійний розвиток; 

11. Розвивати професіоналізм працівників Центру та викладачів- 

практиків шляхом самоосвіти та участі у заходах з підвищення кваліфікації, 

конференціях, круглих столах, тощо, у тому числі в рамках міжнародної 

співпраці; 

12. Зміцнювати матеріально-технічну базу Центру з метою підвищення 

ефективності навчання державних службовців, посадових осіб місцевого 

самоврядування та депутатів місцевих рад; 

13. Забезпечити надання якісних освітніх послуг на госпрозрахунковій 

основі відповідно до укладених договорів. 

 

 

Директор                                                                                       Наталія ОСИПЕНКО 

 

 
Юлія Рябцева (0532) 60 97 32 

Лариса Дорошенко (0532) 60 97 19 

Людмила Горпинченко (0532) 60 79 74 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОДАТКИ 



 

 

Додаток 1 

Перелік нормативно-правових актів,  

за якими Полтавським регіональним центром підвищення кваліфікації 

відповідно до контрольних термінів надавалася інформація НАДС 

впродовж 2023 року 

 

№ 

п/п 

НПА, на 

виконання якого 

проведено 

навчання 

Номер 

пункту 

(заходу, 

завдання) 

НПА 

Напрям підвищення кваліфікації 

1. 

 

Розпорядження 

КМУ від 12.01.2022 

р.  

№ 41 

Ціль 1., 

Пункт 2.3) 

євроатлантична інтеграція (розроблення та затвердження 

програм та розміщення їх на освітніх порталах)  

Ціль 2. 

Пункт 9.2) 

підвищення кваліфікації з питань євроатлантичної 

інтеграції та інформаційної взаємодії (комунікації) з 

питань євроатлантичної інтеграції 

2. 

 

Розпорядження 

КМУ від 14 лютого 

2023 р.   № 160-р 

п. 11.5 

забезпечення розроблення програм підвищення 

кваліфікації з питань діалогу як підходу до вирішення 

чутливих питань, розв’язання конфліктів для державних 

службовців та посадових осіб місцевого самоврядування з 

подальшим проведенням відповідного навчання 

п. 38.11 

забезпечення розроблення програм підвищення 

кваліфікації державних службовців, посадових осіб 

місцевого самоврядування щодо провадження 

волонтерської діяльності з подальшим проведенням 

відповідного навчання 

3. 

Постанова Кабінету 

Міністрів України 

від 3 березня  

2021 р. № 179 

18.4.2. 

включення до програми підвищення кваліфікації та 

підготовки державних службовців програм із розвитку 

цифрових навичок розроблення спеціалізованих онлайн-

курсів за напрямами роботи державних службовців 

18.4.8. 

здійснення заходів з підвищення кваліфікації державних 

службовців і посадових осіб місцевого самоврядування з 

питань використання в роботі інструментів е-демократії 

4. 

 

Постанова КМУ від 

4 березня 2023  № 

220 

2.1.4.7.  

системне проведення навчання державних службовців та 

посадових осіб місцевого самоврядування з 

антикорупційної тематики (запобігання корупції, 

стандарти доброчесної та етичної поведінки) на державній 

службі та службі в органах місцевого самоврядування 

2.2.4.1.4 

забезпечення розроблення загальної професійної 

(сертифікатної) програми, загальної короткострокової 

програми з питань аналізу політики 

2.4.4.7.5.  

забезпечення навчання державних службовців і посадових 

осіб органів місцевого самоврядування за програмами 

підвищення кваліфікації щодо загальної адміністративної 

процедури 

5. 

Розпорядження 

КМУ від 14 березня 

2023 р.  

№ 221-р 

335 

проведення навчання державних службовців, які 

забезпечують планування, координацію, проведення 

моніторингу та підготовку звітності щодо виконання 

зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, а 

також наближення законодавства України до права ЄС  
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Продовження додатка 1 

№ 

п/п 

НПА, на 

виконання якого 

проведено 

навчання 

Номер 

пункту 

(заходу, 

завдання) 

НПА 

Напрям підвищення кваліфікації 

6. 

Розпорядження 

КМУ від 02.03.2010 

р.  

№ 359 

10 
підвищення кваліфікації щодо детінізації доходів та 

відносин у сфері зайнятості населення 

7. 

Розпорядження 

КМУ від 25 квітня 

2023 р.  

№ 372-р 

 

32.2)  

забезпечення проведення навчання державних службовців 

та посадових осіб місцевого самоврядування з  питань 

створення безбар’єрного простору 

32.3) 

забезпечення проведення інформаційно- просвітницьких 

заходів (форуми, тренінги, вебінари тощо) з питань 

створення безбар’єрного простору 

35.5) 

розроблення програм підвищення кваліфікації для фахівців 

суб’єктів владних повноважень, що відповідають за 

інформування населення щодо розроблення інформаційних 

повідомлень у форматі легкого читання 

8. 

Розпорядження 

КМУ від 2 червня 

2023 р.  № 496-р 

2 

актуалізація (у разі потреби) наявних та розроблення і 

затвердження нових програм підвищення кваліфікації для 

державних службовців місцевих держадміністрацій та 

посадових осіб місцевого самоврядування, відповідальних 

за питання протидії торгівлі людьми  

9. 

Розпорядження 

КМУ від 12 травня 

2021 року № 497 

24.3) 

забезпечення проведення навчання для посадових осіб 

органів місцевого самоврядування, відповідальних за 

публікацію відкритих даних 

116.1) 

забезпечення розроблення та впровадження 

короткострокових програм та/або модулів до професійних 

(сертифікатних) програм з підвищення кваліфікації 

посадових осіб органів місцевого самоврядування та 

депутатів місцевих рад з питань: співробітництва 

територіальних громад; 

стратегічного планування розвитку регіонів і 

територіальних громад; нормо-проектувальної техніки та 

впровадження системи “RBM - управління, орієнтоване на 

результат” у сфері регіональної політики; 

проведення моніторингу та оцінювання проектів, що 

реалізуються за бюджетні кошти, методики оцінювання 

проектів, визначення їх сильних та слабких сторін, аналізу 

ризиків, оцінки впливу на вигодонабувачів; 

співробітництва з міжнародними фінансовими 

організаціями, підготовки необхідних документів для 

участі під час виконання програм і реалізації проектів 

міжнародних фінансових організацій 

 118.2) 

забезпечення здійснення комунікативних заходів з 

обговорення актуальних питань професійного навчання 

державних службовців, посадових осіб органів місцевого 

самоврядування та депутатів місцевих рад 
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131.1) 

розроблення та впровадження короткострокових програм 

та/або модулів до професійних (сертифікатних) програм  з 

питань аналізу та інтерпретації статистичних та 

просторових даних за допомогою сучасного програмного 

забезпечення, розроблення рекомендацій для 

супроводження процесу планування, проведення 

моніторингу та оцінки регіонального розвитку та 

прийняття відповідних управлінських рішень 

10. 

Розпорядження 

КМУ від 23 червня 

2021 р.  

№ 756-р 

18. 

підвищення кваліфікації для державних службовців з 

питань впровадження стандартів захисту персональних 

даних із подальшим проведенням відповідного навчання 

19.  
підвищення кваліфікації для державних службовців з 

питань доступу до публічної інформації 

11. 

Розпорядження 

КМУ від 21 липня 

2021 р. № 831-р 

25. 

розроблення та впровадження програм підвищення 

кваліфікації державних службовців з питань: 

доброчесності  

проектного менеджменту  

стратегічного планування та управління 

26. 
розроблення та впровадження програм підвищення 

кваліфікації працівників служб управління персоналом 

51. 

розроблення програм підвищення кваліфікації державних 

службовців, які забезпечують планування, координацію, 

проведення моніторингу та підготовку звітності щодо 

виконання зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції, а також наближення законодавства України до 

права Європейського Союзу (acquis ЄС), з подальшим 

проведенням відповідного навчання 

52. 

проведення навчання державних службовців, які 

забезпечують планування, координацію, проведення 

моніторингу та підготовку звітності щодо виконання 

зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, а 

також наближення законодавства України до права 

Європейського Союзу (acquis ЄС), з метою удосконалення 

рівня володіння іноземною мовою, яка є офіційною мовою 

Ради Європи 

12. 

Розпорядження 

КМУ від 9 грудня 

2022 р. № 1155-р 

16.3). 

забезпечення розроблення та затвердження програм 

підвищення кваліфікації для посадових осіб державних 

органів, установ та організацій з питань європейської 

інтеграції, зокрема у форматі онлайн-курсу з європейської 

інтеграції, та його розміщення на освітніх порталах 
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13. 

Розпорядження 

КМУ від 21 квітня 

2021 р, 

№ 361-р 

п.2, абз.4 

розроблення та затвердження короткострокової програми 

навчання у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству, насильству за ознакою статі для державних 

службовців та посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, які є суб’єктами, що здійснюють заходи у 

сфері запобігання та протидії домашньому насильству та 

насильству за ознакою статі 

14. 

Розпорядження 

КМУ від 1 червня 

2020 р. № 703-р 

І.2.4)  

включення до програм підвищення кваліфікації державних 

службовців, посадових осіб органів місцевого 

самоврядування модулів з питань реформування системи 

інституційного догляду та виховання дітей, захисту прав 

дітей, охорони материнства та дитинства відповідно до 

національного законодавства та міжнародних стандартів 

15. 

Рішення Ради 

національної  

безпеки і оборони 

України від 30 

грудня 2021 року 

58 
удосконалити систему підготовки та підвищення 

кваліфікації фахівців у сфері кібербезпеки. 

16. 

Розпорядження 

КМУ від 1 липня 

2020 р. 

№ 853-р 

 Пункт 17 

забезпечення проведення відповідної професійної 

підготовки працівників з питань охорони навколишнього 

природного середовища, здоров’я і безпеки, зокрема 

правильного поводження з небезпечними матеріалами та 

запобігання аваріям з екологічними наслідками у контексті 

запровадження підходів соціально відповідального бізнесу 

Пункт 18 

співробітництва з міжнародними фінансовими 

організаціями, підготовки необхідних документів для 

участі під час виконання програм і реалізації проектів 

міжнародних фінансових організацій 

17. 

Розпорядження 

КМУ від 07.06.2017 

р.          № 383-р 

3.1) 

організація розроблення навчальних програм підвищення 

кваліфікації державних службовців, до повноважень яких 

належать питання представлення інтересів України на 

міжнародній арені та розвитку туризму в Україні 

18. 

Розпорядження 

КМУ від 30 березня 

2023 р.  

№ 272-р 

Стратегічна 

ціль 3 

Пункт 19.5) 

забезпечення розроблення програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з питань інформаційної безпеки, 

що включають модулі щодо гібридних загроз, боротьби з 

дезінформацією та маніпулятивним контентом, з 

подальшим проведенням відповідного навчання 

39.3) 

забезпечення розроблення програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з питань стратегічних 

комунікацій з подальшим проведенням відповідного 

навчання 
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19. 

Розпорядження 

КМУ від 7 квітня 

2021 р.  

№ 285-р 

ІІ.2.3)  

підвищення кваліфікації, участь у відповідних тренінгах 

(зокрема семінарах, засіданнях за круглим столом) 

державних службовців, працівників органів місцевого 

самоврядування, спеціалістів (фахівців) органів, установ та 

закладів соціального захисту, освіти, охорони здоров’я з 

вивчення положень Конвенції про права осіб з 

інвалідністю 

20. 

 

Розпорядження 

КМУ від 12 серпня 

2022 р.  

№ 752-р 

Стратегічна 

ціль 1. 

Пункт 6.2) 

розроблення програм підвищення кваліфікації з питань 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

з урахуванням специфіки діяльності державних органів та 

органів місцевого самоврядування 

Стратегічна 

ціль 1. 

Пункт 6.4) 

забезпечення проведення навчань державних службовців 

та посадових осіб місцевого самоврядування з питань 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків, проведення гендерно-правової експертизи, 

гендерних аудитів 

Стратегічна 

ціль 1. 

Пункт 6.5) 

включення до програм підвищення кваліфікації державних 

службовців, посадових осіб місцевого самоврядування 

модулів з питань застосування гендерних підходів, зокрема 

гендерного аналізу, гендерної статистики 

21. 

Розпорядження 

КМУ від 6 грудня 

2017 р. № 878-р 

23 

розроблення модулів з питань, пов’язаних із зміною 

клімату, та включення їх до: професійних програм 

підвищення кваліфікації державних службовців, посадових 

осіб органів місцевого самоврядування модулів з питань, 

пов’язаних із зміною клімату 

25 

забезпечення проведення підвищення кваліфікації 

державних службовців, посадових осіб органів місцевого 

самоврядування з питань, пов’язаних із зміною клімату 

22. 

Розпорядження 

КМУ від 29 вересня 

2021 р. 

№ 1171-р 

32 

забезпечення розроблення спеціальної програми 

підвищення кваліфікації з питань деокупації та реінтеграції 

тимчасово окупованої території, управління деокупованою 

територією для державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування 

33 

організація навчання державних службовців та посадових 

осіб місцевого самоврядування за програмами підвищення 

кваліфікації з питань деокупації та реінтеграції тимчасово 

окупованої території, управління деокупованою 

територією 

23. 

Постанова КМУ від 

25 жовтня 2017 р. № 

1106 

18 

включення до професійних програм, програм 

короткострокових семінарів, тренінгів з підвищення 

кваліфікації державних службовців і посадових осіб 

місцевого самоврядування, модулів з вивчення положень 

Конвенції ООН про права інвалідів 

40 

підвищення рівня кваліфікації вищих посадових осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, державних службовців, 

посадових осіб місцевого самоврядування з питань 

запобігання та протидії корупції 
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24. 

Розпорядження 

КМУ від 28 жовтня 

2020 р.  

№ 1544-р 

7.4)  

проведення системних, регулярних та обов’язкових 

навчань/підвищення кваліфікації особового складу 

структур сектору безпеки і оборони, державних 

службовців та службовців органів місцевого 

самоврядування з гендерних питань, зокрема з питань 

запобігання випадкам дискримінації за ознакою статі та 

реагування на них 

9.2) 

організація навчання за загальними короткостроковими 

програмами державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з питань порядку денного 

“Жінки, мир, безпекаˮ, розвитку лідерського потенціалу, 

навичок ведення переговорів, медіації 

37.6) 

організація навчання за загальними короткостроковими 

програмами державних службовців та посадових осіб 

забезпечення підвищення кваліфікації фахівців, які 

залучені або можуть бути залучені до запобігання та 

протидії насильству за ознакою статі та сексуальному 

насильству, пов’язаному з конфліктом, відповідно до 

стандартів ООН та НАТО 

25. 

Розпорядження 

КМУ від 29 грудня 

2021 р.  

№ 1805-р 

116. 

забезпечено проведення навчання з питань управління 

державними інвестиціями (за результатами зазначено 

чисельність державних службовців, які пройшли навчання) 

26. 

Розпорядження 

КМУ від 24 лютого 

2016 р. 

№ 175-р 

19 

визначення стандартів для програм підготовки та 

перепідготовки спеціалістів з питань публічних закупівель 

та встановлення вимог до кваліфікації спеціалістів у сфері 

публічних закупівель 

27. 

Розпорядження 

КМУ від 10 

листопада 2023р.№ 

1025-р 

3.3. 

розроблення та впровадження програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з питань аналізу, управління 

ризиками та планування на основі спроможностей 

3.5. 

розроблення та впровадження програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з питань кібербезпеки та 

захисту критичної інфраструктури 

12.3. 

розроблення та впровадження програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з питань кризового управління 

та прийняття рішень у разі загрози сталому 

функціонуванню державних органів 

13.1. 

розроблення та впровадження програм підвищення 

кваліфікації державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування з питань проєктного 

менеджменту, зокрема підготовки та бюджетуванню 

міжнародних проєктів з урахуванням світової практики 

подолання наслідків та відновлення після кризових 

ситуацій 



 

 

Додаток 2 

Розподіл учасників професійного навчання, які підвищили кваліфікацію за програмами Полтавського 

регіонального центру підвищення кваліфікації у 2022 – 2023 роках 

  

   

 

Програми підвищення 

кваліфікації 

Кількість 

груп в 

розрізі 

програм 

Кількість осіб, які підвищили кваліфікацію Всього осіб, 

які пройшли 

навчання  в 

розрізі 

програм 

підвищення 

кваліфікації 

Державні 

службовці 

територіальних 

підрозділів 

центральних 

органів 

виконавчої влади 

Державні 

службовці 

обласної та 

районних 

військових 

адміністрацій 

Посадові особи 

місцевого 

самоврядування 

Депутати 

місцевих рад 

Працівники, 

службові 

особи 

2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 

Професійні програми 13 16 100 99 284 314 387 439 - - - - 771 852 

Загальні професійні 12 15 100 99 284 314 357 402 - - - - 741 815 

Спеціальні професійні 1 1 - - - - 30 37 - - - - 30 37 

Короткострокові 

програми 

133 137 81 393 2176 2456 6814 7635 26 27 - 626 9071 11137 

Загальні 

короткострокові 

65 89 81 73 1715 2387 1939 3548 26 22 - - 3761 6030 

Спеціальні 

короткострокові 

68 48 - 320 461 69 4849 4087 - 5 - 626 5310 5107 

Всього (осіб) 146 153 181 492 2460 2770 7201 8074 26 27 - 626 9842 11989 



 

 

Додаток 3 

Перелік програм, 

 розроблених Полтавським регіональним центром підвищення кваліфікації 

у 2023 році 

 

№ 

за/п 
Назва програми 

Тип програми 

(загальна, спеціальна 

професійна; 

загальна, спеціальна 

короткострокова) 

Документ, яким 

погоджено 

програму 

Обсяг 

програми 

кредити 

ЄКТС/ 

години 

1. Загальна професійна програма 

підвищення кваліфікації посадових 

осіб місцевого самоврядування, 

вперше призначених на посади в 

органах місцевого самоврядування 

(протягом року після призначення) 

Загальна професійна Наказ НАДС 

03.05.2023   

№ 65-23 

2,0/62 

2. Загальна професійна програма 

підвищення кваліфікації посадових 

осіб місцевого самоврядування, 

вперше призначених на посади в 

органах місцевого самоврядування 

(протягом року після призначення) 

Загальна професійна Наказ НАДС 

20.07.2023  

№ 100-23 

2,0/62 

3. Загальна професійна (сертифікатна) 

програма підвищення кваліфікації 

для державних службовців,  які 

займають посади державної служби 

категорії «В» (не рідше одного разу 

на три роки) 

Загальна професійна 

Наказ НАДС 

20.07.2023 

№ 100-23 

2,0/62 

4. Загальна професійна (сертифікатна) 

програма підвищення кваліфікації 

для державних службовців,  які 

займають посади державної служби 

категорії  «Б» (не рідше одного 

разу на три роки) 

Загальна професійна 

Наказ НАДС 

20.07.2023 

№ 100-23 

2,0/62 

5. Загальна професійна програма 

підвищення кваліфікації для 

державних службовців, вперше 

призначених на посади державної 

служби категорії «В» (протягом 

року з дня їх після призначення на 

посаду) 

Загальна професійна 

На погодженні 

НАДС 
2,0/62 

6. Організація роботи із зверненнями 

громадян в органах місцевого 

самоврядування (дистанційна) 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

13.06.2023       № 

86-23 

0,33/10 

7. «Стресостійкість публічного 

службовця в умовах професійної 

діяльності та кризових соціальних 

ситуацій (війни)» 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

08.09.2023       № 

143-23 

0,33/10 

8. 
«Організація роботи із зверненнями 

громадян в органах місцевого 

самоврядування» (очна) 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

08.09.2023       № 

143-23 

0,33/10 

9. Запобігання корупції та 

забезпечення доброчесності в  

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

20.07.2023  
0,33/10 
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Продовження додатка 3 

№ 

за/п 
Назва програми 

Тип програми 

(загальна, спеціальна 

професійна; 

загальна, спеціальна 

короткострокова) 

Документ, яким 

погоджено 

програму 

Обсяг 

програми 

кредити 

ЄКТС/ 

години 

 органах публічної влади  № 100-23  

10. Стратегічне управління та 

планування 

Загальна 

короткострокова 

03.05.2023       № 

65-23 
0,33/10 

11. Управління в екстремальних 

умовах (регіональний, місцевий та 

організаційний аспекти) 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

20.07.2023       № 

100-23 

0,33/10 

12. Співробітництво територіальних 

громад – дієвий інструмент 

вирішення питань місцевого 

значення 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

20.07.2023       № 

100-23 

0,33/10 

13. Впровадження системи "RBM- 

управління, орієнтоване на 

результат" у сфері регіональної 

політики 

Загальна 

короткострокова 
Наказ НАДС 

03.05.2023       № 

65-23 

0,33/10 

14. Державна інвестиційна політика у 

контексті розвитку міжнародного 

інвестиційного співробітництва 

(дистанційна) 

Загальна 

короткострокова 
Наказ НАДС 

03.05.2023       № 

65-23 

0,33/10 

15. Державна інвестиційна політика у 

контексті реалізації проєктів 

сталого розвитку: регіональний 

аспект (дистанційна) 

Загальна 

короткострокова 
Наказ НАДС 

03.05.2023      № 65-

23 

0,33/10 

16. Державна інвестиційна політика у 

контексті розвитку міжнародного 

інвестиційного співробітництва 

(очна) 

Загальна 

короткострокова 
Наказ НАДС 

20.07.2023       № 

100-23 

0,33/10 

17. Державна інвестиційна політика у 

контексті реалізації проєктів 

сталого розвитку: регіональний 

аспект (очна) 

Загальна 

короткострокова 
Наказ НАДС 

20.07.2023       № 

100-23 

0,33/10 

18. Управління результативністю та 

ефективністю публічної служби в 

умовах змін 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

03.05.2023       № 

65-23 

0,33/10 

19. Ефективна діяльність бізнесу в 

контексті реалізації цілей і 

цінностей суспільства 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

03.05.2023      № 65-

23 

0,33/10 

20. 
Управління стратегічними 

комунікаціями 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

13.06.2023      № 86-

23 

0,33/10 

21. Актуальні питання впровадження 

нового Закону України «Про 

службу в органах місцевого 

самоврядування» 

Загальна 

короткострокова 
Наказ НАДС 

08.09.2023      № 

143-23 

0,2/6 

22. 

Захист персональних даних 

Загальна 

короткострокова 

Наказ НАДС 

08.09.2023      № 

143-23 

0,33/10 

23. Основи міжнародного 

гуманітарного права 

Загальна 

короткострокова 

На погодженні 

НАДС 
1/30 

24. 
Доступ до публічної інформації 

Загальна 

короткострокова 

На погодженні 

НАДС 
0,33/10 
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Продовження додатка 3 

№ 

за/п 
Назва програми 

Тип програми 

(загальна, спеціальна 

професійна; 

загальна, спеціальна 

короткострокова) 

Документ, яким 

погоджено 

програму 

Обсяг 

програми 

кредити 

ЄКТС/ 

години 

25. Кібергігієна як основа кібербезпеки 

та державної інформаційної 

безпеки 

Загальна 

короткострокова 
На погодженні 

НАДС 
0.5/15 

26. Державно-приватне партнерство як 

інструмент розвитку територіальної 

громади та її інфраструктури» 

Загальна 

короткострокова 
На погодженні 

НАДС 
0,33/10 

27. Діалог в громадах: практики  

порозуміння та участі 

Загальна 

короткострокова 

На погодженні 

НАДС 
0,33/10 

28. Забезпечення національної 

стійкості 

Загальна 

короткострокова 

На погодженні 

НАДС 
0,33/10 

29. Національна стратегія у сфері прав 

людини 

Загальна 

короткострокова 

На погодженні 

НАДС 
0,33/10 

30. 
Ведення переговорів та медіація 

Загальна 

короткострокова 

На погодженні 

НАДС 
0.5/15 

31. Провадження волонтерської 

діяльності 

Загальна 

короткострокова 

На погодженні 

НАДС 
0,2/6 

32 
Основи обробки даних в МS Excel 

Загальна 

короткострокова 

На погодженні 

НАДС 
0,33/10 

33. Основи енергоаудиту, 

енергозбереження та 

енергоменеджменту  в діяльності 

органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування 

Спеціальна 

короткострокова 

наказ 

Департаменту 

будівництва, 

містобудування і 

архітектури та 

житлово-

комунального 

господарства 

Полтавської 

обласної державної 

(військової) 

адміністрації  від 

24 січня 2023 року 

№ 9к 

0,2/6 

34. Енергоефективність та енергетична 

безпека 

Спеціальна 

короткострокова 

наказ 

Департаменту 

будівництва, 

містобудування і 

архітектури та 

житлово-

комунального 

господарства 

Полтавської 

обласної військової 

адміністрації  від 

24 січня 2023 року 

№ 9к 

0,33/10 

35. Організація роботи місцевих 

архівних установ 

Спеціальна 

короткострокова 

наказ директора 

Державного архіву 

Полтавської 

області від 26 січня 

2023 року № 4 

0,33/10 
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Продовження додатка 3 

№ 

за/п 
Назва програми 

Тип програми 

(загальна, спеціальна 

професійна; 

загальна, спеціальна 

короткострокова) 

Документ, яким 

погоджено 

програму 

Обсяг 

програми 

кредити 

ЄКТС/ 

години 

36. Практичні та теоретичні аспекти 

державної політики у сфері 

пенсійного забезпечення, надання 

страхових виплат, соціальних 

послуг, житлових субсидій та пільг 

Спеціальна 

короткострокова 

наказ Головного 

управління 

Пенсійного фонду 

України в 

Полтавській 

області  від 03 

березня 2023 року 

№ 265 

1/30 

37. Формування ефективної мережі 

закладів освіти у громадах: старша 

профільна школа 

 

Спеціальна 

короткострокова 

наказ Управління 

Державної служби 

якості освіти у 

Полтавській 

області від 

03.08.2023 року № 

16-ОД 

0,33/10 

38. Діяльність керуючих справами 

виконавчих комітетів міських, 

сільських,  селищних рад в умовах 

реалізації нового Закону України 

«Про службу в органах  місцевого 

самоврядування» 

 

Спеціальна 

короткострокова 

розпорядження 

виконавчого 

директора 

ПОАОМС       від 1 

серпня 2023 року 

№ 82 

6/0,2 

39. Діяльність секретарів місцевих рад, 

керівників структурних підрозділів 

виконавчих комітетів міських, 

сільських,  селищних рад в умовах 

реалізації нового Закону України 

«Про службу в органах  місцевого 

самоврядування» 

Спеціальна 

короткострокова 

розпорядження 

виконавчого 

директора 

ПОАОМС від 1 

серпня 2023 року 

№ 82 

6/0,2 

40. Діяльність служб управління 

персоналом міських, сільських,  

селищних рад в умовах реалізації 

нового Закону України «Про 

службу в органах  місцевого 

самоврядування» 

 

Спеціальна 

короткострокова 

розпорядження 

виконавчого 

директора 

ПОАОМС  від 1 

серпня 2023 року 

№ 82 

6/0,2 

41. Ефективність надання соціальних 

послуг фахівцями із соціальної 

роботи як механізм профілактики 

та мінімізації складних життєвих 

обставин у родинах 

 

Спеціальна 

короткострокова 

розпорядження 

виконавчого 

директора 

ПОАОМС                    

від 19 вересня 2023 

року № 84 

0,33/10 

42. Організація в громадах діяльності 

щодо реалізації Програми для 

кривдників та осіб, схильних до 

вчинення домашнього насильства у 

будь-якій формі. 

Спеціальна 

короткострокова 

наказ 

Департаменту 

соціального 

захисту населення 

Полтавської ОВА 

від 6 листопада 

2023 року № 76 

1/30 

 



 

 

Додаток 4 

 

Узагальнена інформація  

щодо освітніх  потреб органів влади та місцевого самоврядування у Полтавському регіональному центрі 

підвищення кваліфікації на 2024 рок 
 

№ 

за/п 

Пріоритетні напрями 

навчання 

Тип програми: 

професійна ЗПП 

(сертифікатна), 

СПП 

короткострокова 

ЗКП, СКП 

Назва програми 
Кредит/ 

години 

Потреба 

ДС (осіб) 

Потреби 

депутати 

(осіб) 

Потреба 

МС 

(осіб) 

Загальна 

к-ть (осіб) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Підвищення кваліфікації за професійними (сертифікатними) програмами 

1 

Підвищення 

кваліфікації 

посадових осіб 

місцевого 

самоврядування, 

вперше призначених 

на посади в органах 

місцевого 

самоврядування 

ЗПП 

Загальна професійна 

програма підвищення 

кваліфікації посадових 

осіб місцевого 

самоврядування, вперше 

призначених на посади в 

органах місцевого 

самоврядування 

(протягом року після 

призначення) 

2,0/62 0   232 232 

2 

 Підвищення 

кваліфікації 

державних 

службовців категорій 

Б, В (не рідше одного 

разу на три роки) 

ЗПП 

Загальна професійна 

програма підвищення 

кваліфікації державних 

службовців категорії 

«Б»(не рідше одного разу 

на три роки) 

2,0/62 146   867 1013 

 

 

 



2 

 

 

Продовження додатка 4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

3 
 

ЗПП 

Загальна професійна 

програма підвищення 

кваліфікації державних 

службовців категорії «В» 

(не рідше одного разу на 

три роки) 

2,0/62 133     133 

4 

Підвищення 

кваліфікації 

посадових осіб 

місцевого 

самоврядування (не 

рідше одного разу на 

три роки)  

ЗПП 

Загальна професійна 

програма підвищення 

кваліфікації посадових 

осіб місцевого 

самоврядування (не рідше 

одного разу на три роки) 

2,0/62 0     0 

5 

Підвищення 

кваліфікації 

державних 

службовців, які 

займають посади 

державної служби 

категорії «Б», «В» 

(протягом року після 

призначення)  

ЗПП 

Загальна професійна 

програма підвищення 

кваліфікації державних 

службовців, які займають 

посади державної служби 

категорії «Б», «В» 

(протягом року після 

призначення) 

2,0/62 78     78 

6 

Підвищення 

кваліфікації для 

державних 

службовців,  які 

займають посади 

державної служби 

категорії «В»(не рідше 

одного разу на три рок 

ЗПП 

Загальна професійна 

(сертифікатна) програма 

підвищення кваліфікації 

для державних 

службовців,  які займають 

посади державної служби 

категорії «В» (не рідше 

одного разу на три роки) 

2,0/62 77     77 
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7 

Підвищення 

кваліфікації для 

державних 

службовців,  які 

займають посади 

державної служби 

категорії  «Б»(не 

рідше одного разу на 

три роки 

ЗПП 

Загальна професійна 

(сертифікатна) програма 

підвищення кваліфікації 

для державних 

службовців,  які займають 

посади державної служби 

категорії  «Б» (не рідше 

одного разу на три роки) 

2,0/62 59     59 

8 

Забезпечення прав  та 

інтересів людей з 

інвалідністю 

ЗПП 
Основи української 

жестової мови 
2,0/60 17 1 63 81 

9 

Ділова англійська 

мова 

ЗПП 

Англійська мова 

професійного 

спрямування В1 
3,5/106 33 2 88 123 

10 ЗПП 

Англійська мова 

професійного 

спрямування В2 
3,5/106 24 0 58 82 

Підвищення кваліфікації за загальними короткостроковими програмами 0   0 0 

11 

Комунікація та 

взаємодія 

ЗКП 

Управлінська риторика. 

Майстерність публічного 

виступу 
0,33/10 68 4 126 198 

12 ЗКП 

Комунікація та взаємодія. 

Маніпуляційна стійкість в 

органах державного 

управління та місцевого 

самоврядування 

1,0/30 82 2 133 217 

13 ЗКП 
Комунікації та взаємодія в 

публічному управлінні 
0,33/10 122 7 104 233 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

14 

 

ЗКП 

Етикет та імідж як 

складові культури 

управління публічного 

службовця 

0,33/10 145 0 196 341 

15 ЗКП 
Командоутворення та 

ефективна взаємодія 
0,33/10 120 3 135 258 

16 ЗКП 

Попередження та 

вирішення конфліктів у 

професійній діяльності 

публічних службовців 

0,46/14 136 1 120 257 

17 ЗКП 

Професійне вигорання: 

причини виникнення та 

напрями усунення 
0,33/10 195 2 209 406 

18 ЗКП 

Громадянське суспільство 

в Україні. Взаємодія 

органів виконавчої влади 

з громадськістю 

0,33/10 68 1 59 128 

19 ЗКП Спічрайтинг 0,33/10 70 5 45 120 

20 ЗКП 

Управління коаліціями в 

оптимізації системи 

комунікації в публічному 

управлінні 

0,33/10 49 2 12 63 

21 ЗКП 

Стресостійкість 

публічного службовця в 

умовах професійної 

діяльності та кризових 

соціальних ситуацій 

(війни) 

0,33/10 208 1 192 401 
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22 

 

ЗКП 

Складання індивідуальної 

інструкції з діловодства та 

номенклатури справ 

міської, сільської 

(селищної) ради 

0,33/10 13 0 105 118 

23 ЗКП 
Корпоративна культура в 

публічному управлінні 
0,33/10 85 0 78 163 

24 ЗКП 
Основи медіаграмотності 

та медійної культури 
0,33/10 56 0 68 124 

25 ЗКП 

Організація роботи із 

зверненнями громадян в 

органах місцевого 

самоврядування 

0,33/10 5 1 145 151 

26 
Управління змінами 

ЗКП 

Управління змінами в 

умовах проведення 

реформ 
0,33/10 79 0 29 108 

27 ЗКП Сприйняття змін 0,33/10 50 0 66 116 

28 Державна мова ЗКП 

Ділове українське 

мовлення та 

документування 

управлінської діяльності 

1,0 /30 221 3 459 683 

29 

Дотримання прав 

людини та протидія 

дискримінації 

ЗКП 
Національна стратегія у 

сфері прав людини 
1,0 /30 43 1 28 72 

30 ЗКП 
Дотримання прав людини 

та протидія дискримінації 
0,33/10 48 1 47 96 

31 ЗКП 
Основи міжнародного 

гуманітарного права 
1,0/30 59 1 20 80 

32 
Державна політика 

цифрового розвитку 
ЗКП Цифрова грамотність 0,33/10 246 2 296 544 
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33 

Розвиток 

територіальних 

громад 

ЗКП 

Розвиток територіальних 

громад: теорія, 

методологія, практика 
0,66/20 52 11 127 190 

34 
Проєктний 

менеджмент 
ЗКП 

Проєктний менеджмент - 

ефективний інструмент 

розвитку територій 
0,5/15 14 1 68 83 

35 Запобігання корупції ЗКП 
Антикорупційна політика 

в органах публічної влади 
0,33/10 157 1 196 354 

36 

Запобігання корупції 

та забезпечення 

доброчесності 

ЗКП 

Запобігання корупції та 

забезпечення 

доброчесності в органах 

публічної влади 

0,33/10 162 2 294 458 

37 Стратегічне 

управління та 

планування 

ЗКП 
Прийняття ефективних 

управлінських рішень 
0,5/15 91 5 105 201 

38 ЗКП 
Стратегічне управління та 

планування 
0,33/10 21 1 73 95 

39 

Стратегічне 

управління та 

планування; 

стратегічне 

планування розвитку 

регіонів і 

територіальних 

громад 

ЗКП 

Управління в 

екстремальних умовах 

(регіональний, місцевий 

та організаційний 

аспекти) 

0,33/10 73 5 66 144 

40 Гендерна рівність ЗКП 

Впровадження гендерних 

підходів у діяльність 

органів влади 
0,5/15 72 1 40 113 

41 

Управління 

публічними 

фінансами; детінізація 

доходів 

ЗКП 

Детінізація доходів: стан, 

реалії та перспективи 

майбутнього 
0,33/10 71 0 32 103 
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42 

Інформаційна безпека 

ЗКП 

Інформаційна безпека 

особи, держави та 

суспільства в сучасну 

цифрову епоху 

  104 3 76 183 

43 ЗКП 

Кібергігієна як основа 

кібербезпеки та державної 

інформаційної безпеки 
0,5/15 131 3 126 260 

44 
Європейська 

інтеграція 
ЗКП 

Європейська інтеграція: 

інструменти співпраці 

Україна-ЄС задля 

місцевого та 

регіонального розвитку 

0,33/10 54 41 27 122 

45 Кібербезпека ЗКП Основи кібергігієни 1,0/30 149 11 143 303 

46 Лідерство ЗКП 
Лідерство в публічному 

управлінні 
1,0/30 87 1 49 137 

47 

Реформування 

місцевого 

самоврядування та  

територіальної 

організації влади 

ЗКП 

Організація діяльності 

старости у територіальній 

громаді 
0,33/10 2 0 167 169 

48 ЗКП 
Реформа територіальної 

організації влади 
0,5/15 2 41 21 64 

49 ЗКП 

Співробітництво 

територіальних громад – 

правовий механізм 

спільного вирішення 

питань місцевого 

значення 

0,33/10 7 40 42 89 

50 

Електронне 

урядування та 

електронна 

демократія 

ЗКП 

Упровадження 

інструментів електронної 

демократії в діяльність 

органів влади 

1,0/30 104 4 76 184 
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51 

Управління 

персоналом на 

державній службі/ в 

органах місцевого 

самоврядування 

ЗКП 
Тайм-менеджмент у 

публічному управлінні 
0,33/10 37 0 62 99 

52 
Управління 

персоналом 
ЗКП 

Управління персоналом в 

органах публічної влади 
0,5/15 53 1 85 139 

53 

Управління 

персоналом на 

державній службі 

ЗКП 
Реалізація законодавства у 

сфері державної служби 
0,33/10 133 0 27 160 

54 Зміна клімату ЗКП 
Зміна клімату: наслідки та 

перспективи 
0,33/10 7 0 4 11 

55 

Державна політика у 

сфері розвитку 

місцевого 

самоврядування та 

територіальної 

організації влади 

ЗКП 

Статус, діяльність, 

повноваження, обов’язки 

та функції депутатів 

місцевих рад 

0,5/15 3 165 30 198 

56 ЗКП 

Органи самоорганізації 

населення на території 

старостинського округу: 

сприяння старости в їх 

утворенні та діяльності 

0,2/6 2 2 153 157 

57 ЗКП 

Державна політика у 

сфері територіальної 

організації влади 
0,33/10 45 42 10 97 

58 
Євроатлантична 

інтеграція 
ЗКП 

Основи державної 

політики євроатлантичної 

інтеграції України 
0,33/10 59 0 8 67 
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59 

Євроатлантична 

інтеграція та 

співробітництво 

України з НАТО 

ЗКП 

Державна політика у 

сфері інформування та 

налагодження комунікації 

з громадськістю з 

актуальних питань 

євроатлантичної інтеграції 

України 

0,33/10 65 1 17 83 

60 

Забезпечення прав і 

свобод осіб з 

інвалідністю; 

вивчення положень 

Конвенції про права 

осіб з інвалідністю, 

національного 

законодавства щодо 

забезпечення прав 

осіб з інвалідністю 

ЗКП 

Забезпечення прав та 

інтересів осіб з 

інвалідністю 
1,0/30 79 1 112 192 

61 
Доступ до публічної 

інформації 

ЗКП 
Захист персональних 

даних 
0,33/10 120 0 149 269 

62 ЗКП 
Доступ до публічної 

інформації 
0,33/10 106 0 141 247 

63 

Удосконалення рівня 

володіння державною 

мовою 

ЗКП Ділова українська мова 0,33/10 234 5 346 585 

64 
Запобігання і протидія 

торгівлі людьми 
ЗКП 

Запобігання та протидія 

торгівлі людьми 
0,2/6 27 0 47 74 

65 
Цивільний захист 

населення 
ЗКП 

Захист цивільного 

населення під час 

надзвичайних ситуацій 
0,33/10 70 0 124 194 
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66 

Реформування 

системи 

інституційного 

догляду та виховання 

дітей, захисту прав 

дітей, охорони 

материнства та 

дитинства 

ЗКП 

Реформування системи 

інституційного догляду та 

виховання дітей. 

Забезпечення дотримання, 

захисту прав та 

найкращих інтересів 

дитини 

0,33/10 40 0 65 105 

67 

Співробітництво з 

міжнародними 

фінансовими 

організаціями, 

підготовка необхідних 

документів для участі 

під час виконання 

програм  і реалізації 

проєктів міжнародних 

фінансових 

організацій 

ЗКП 

Фандрайзинг та 

грантрайтинг як 

інструменти повоєнного 

соціально-економічного 

розвитку територіальних 

громад 

0,5/15 52 1 33 86 

68 

Співробітництво 

територіальних 

громад 

ЗКП 

Підготовка та 

впровадження органами 

місцевого самоврядування 

проєктів 

міжмуніципального 

співробітництва 

0,33/10 1 1 41 43 

69 ЗКП 

Співробітництво 

територіальних громад –

дієвий інструмент 

вирішення питань 

місцевого значення 

0,33/10 1 4 36 41 
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70 

Рівні права та 

можливості жінок і 

чоловіків (гендерна 

рівність) 

ЗКП 

Гендернозумовлене та 

домашнє насильство: 

причини, наслідки, 

профілактика та 

законодавче 

врегулювання 

0,33/10 42 2 48 92 

71 

Нормопроектувальна 

техніка та  

впровадження 

системи RBM-

управління, 

орієнтоване на 

результат у сфері 

регіональної політики 

ЗКП 

Впровадження системи 

"RBM- управління, 

орієнтоване на результат" 

у сфері регіональної 

політики 

0,33/10 63 1 5 69 

72 

Управління 

державними 

інвестиціями 

ЗКП 

Державна інвестиційна 

політика у контексті 

розвитку міжнародного 

інвестиційного 

співробітництва 

0,33/10 13 0 18 31 

73 ЗКП 

Державна інвестиційна 

політика у контексті 

реалізації проєктів 

сталого розвитку: 

регіональний аспект 

0,33/10 43 0 16 59 

74 

Управління 

державними 

інвестиціями, зокрема 

щодо аналізу витрат і 

вигод 

ЗКП 

Державна інвестиційна 

політика у контексті 

розвитку  міжнародного 

інвестиційного 

співробітництва 

0,33/10 13 1 9 23 
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75 
 

ЗКП 

Державна інвестиційна 

політика у контексті 

реалізації проєктів 

сталого розвитку: 

регіональний аспект 

0,33/10 66 0 12 78 

76 

Управління 

персоналом та 

управління 

результативністю 

ЗКП 

Управління 

результативністю та 

ефективністю публічної 

служби в умовах змін 

0,33/10 68 1 22 91 

77 

Стратегічне 

планування розвитку 

регіонів і 

територіальних 

громад 

ЗКП 

Ефективна діяльність 

бізнесу в контексті 

реалізації цілей і 

цінностей суспільства 

0,33/10 11 0 19 30 

78 
Стратегічні 

комунікації 
ЗКП 

Управління стратегічними 

комунікаціями 
0,33/10 68 0 16 84 

Підвищення кваліфікації за спеціальними короткочтрокованими програмами 0   0 0 

79 

З питань 

бухгалтерського обліку 

та фінансової звітності 
СКП Визначити тематику   14 0 34 48 

80 

З питань 

енергозбереження та 

комунальних послуг 
СКП Визначити тематику   4 0 13 17 

81 

З питань діяльності 

місцевих архівних 

установ 
СКП Визначити тематику   14 0 12 26 

82 
З питань регулювання 

земельних відносин 
СКП Визначити тематику   0 1 34 35 

83 
З питань соціального 

захисту населення 
СКП Визначити тематику   0 0 31 31 

84 
З питань трудових 

відносин 
СКП Визначити тематику   0 0 22 22 
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Продовження додатка 4 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

85 
З питань управління 

водними ресурсами 
СКП Визначити тематику   0 0 10 10 

86 
З питань управління 

освітою 
СКП Визначити тематику   0 0 6 6 

87 

З інших питань, що 

стосуються діяльності 

підрозділу..... 
СКП Визначити тематику   0 0 32 32 

Загальна потреба на 2024 рік 5641 440 7557 13638 


